

楼主是在17年的11月份才发现了飞客这个庞大的组织！之前楼主都是蒙头硬撸信用卡积分的。换句话说就是硬生生刷卡刷出来的！

17年底的时候交行出了一个年度报告，相信大家都已经看到了！我也看到了我的年度报告，拿到的报告的时候吓了一跳，惊讶于一年间竟然刷了这么多钱出去，肉疼啊，然后就是发现竟然累积了421万积分！

然后接下来，在没有任何外力帮助下我们怎么年撸400万积分的心得体会！

其实下白麒麟是费了很大的功夫的，大家都知道交通银行的白麒麟下卡不容易的，之前金卡的时候我就用来蒙头刷刷刷，然后就好不容易接到了升级白金卡的邀请，而且看了一下年费才1000块，可以用积分兑换或者土豪指数兑换，今年我就是拿土豪指数兑换的年费。

很多人都说浦发AE白是神卡，其实在我眼里白麒麟才是神卡，为什么呢？

第一：年费便宜啊，轻松就搞定了，就算硬付了1000块也还能接受！

第二：年费的返还形式多样化，比如我16年就用自带的延误险买机票，全年延误3次，然后赔了3000入账，分分钟回血！

第三：土豪指数可以兑换年费，然后还送龙腾卡，虽然全年6次但是基本够用了，不过我现在有了百夫长和AE白的PP卡所以基本都不用龙腾卡了！

第四：积分换算航空里程很划算啊，9000积分兑换500里程，而且可以换亚万，这就很牛B了，其他几家的兑换比例都都要1-2万才可以换500里程啊。简直是炒鸡划算的！

第五：炒鸡划算的原因是有20倍海外积分加持啊！但是这点很多人没有推的原因就是大家都不是分分钟出去海外旅游的。不过楼主还算是个小小的旅游博主吧。做个广告，楼主的微博账号：“猴子的救兵Jophin”，喜欢的可以关注一下，或者约一起旅行！一年在海外自助旅行的次数基本上都在5次以上，所以这张卡的效力发挥到了极致。“敲黑板”这个才是重点，海外刷卡每月20倍积分，50万封顶！

好了讲个真实的一次旅行撸100万积分的经历！17年6月底7月份楼主上半年工作太辛苦，感觉再不出去玩玩，人生就很暗淡了，于是买了卡航的机票去西班牙和葡萄牙吃吃海鲜饭看看斗牛啥的！而且6月份阳光明媚，IBIZA也开岛了，正是出游好时机啊！因为横跨双月所以我做了充分的购物计划！6月份在里斯本一天买够2.5万，然后7月初回国前再在马德里买够2.5万，这样就轻松的拿到了100万积分！这里说一下交通银行自带的海外万事达精英卡，这张卡的好处是因为有芯片，因为白麒麟没有芯片，其实在欧洲很多pose刷不出磁条卡，所有备芯片卡是非常有必要的，另外多说一句，白麒麟和万事达卡单币卡的消费和达标都是共享的，所以其实你刷哪张卡都没有问题。但是还款是分开还的。

然后给你们点购物小攻略，其实很简单就是人肉代购，楼主的朋友比较多，所以每次出去玩都是一呼百应的，不过未免行李超重所以也是选择性的带东西。什么10块

钱的眉笔50块的依云水，请自己上网买，行李箱没有空间！其实很好的一点是欧洲的名牌价格都很不错，尤其是LV，基本上是国内价格的6.5-7折的样子，所以非常值得入手！另外欧洲每个国家都有不同的LV购买政策，这点跟大家强调一下！“敲黑板”

法国和荷兰，德国这些地方，对LV的单本护照的够买要求是6个月只能买3件皮具产品。而西班牙和葡萄牙是每月3件，这点西班牙和葡萄牙完胜。所以6月份里斯本买了2个包包，7月西班牙又买了3个，顺利撸满100万交通银行的奖励。

最后你们要问我为什么可以随时去欧洲啊，因为我有法国5年多次往返签证啊。大家如果有签证和旅游的问题都可以咨询我！法签五年、加签、美签都是我自己搞定的！so easy！另外刚刚换了BA的积分，打算18年多去几次日本，反正也有日本的多次往返签证！日本的买买买，吃吃吃、玩玩玩也是不输其他国家的！樱花季可以走起来了！